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Betreft: Prijsvergelijking inkomdeur dienstencentrum .
Geachte leden van het College,
Na vergelijk met de 3 prijsoffertes ( in bijlage )voor de plaatsing van een nieuwe inkomdeur met paniekbeslag bij het dienstencentrum zijn er op technisch vlak geen grote verschillen , de 3 leveranciers zijn qua techniek en plaatsing op éénzelfde niveau. 
Het voorstel van Tormax om de schuifpanelen rechts te plaatsen, zodanig dat de doorgang niet in gedrang komt van de situering van een zitbank buiten, is niet zozeer relevant voor deze zitbank maar wel voor de mogelijkheid om een bredere doorgang te verkrijgen ( plusminus 160 cm  ipv. 120 cm of 135 cm bij de 2 andere voorstellen). Bij dit voorstel stel ik mij wel de vraag of dit invloed heeft op de openingssnelheid van de schuifpanelen en de paniekdeurfunctie. 
Mij lijkt het bij een mogelijke noodsituatie misschien beter om de doorgang centraal te hebben denkende aan een natuurlijke stroming voor een vluchtroute.
Volgend op prijs en de correcte en spontane opvolging van Hun voorstel , tegenover de 2 andere leveranciers, zou ik voorstellen om aanspraak te maken op Assa Abloy ook omdat dit bedrijf al meerdere jaren ons Hun goede diensten levert .

Met collegiale groeten,

Thierry Denis , Coördinator Technische Uitvoeringsdienst
